Web Builder - ეს არის პროგრამის ახალი ვერსია, რომელიც განკუთვნილია ვებსაიტების შესაქმნელად. იგი ავტომატურ რეჟიმში ქმნის HTML-კოდს (HyperText Markup Language) იმ დროს როდესაც თქვენ მხოლოდ მაუსით სვავთ რაიმე ობიექტებს ვებსაიტის სატესტო ვერსიაზე. HTML -ის პროგრამირების ენას არ საჭიროებს საერთოდ. უბრალოდ გრაფიკულ რეჟიმში მარტივად და ხარისხიანად აკეთებთ თქვენს საიტს. იმის შემდეგ რაც დაამთავრებთ საიტის შექმნას, პროგრამას აქვს პუბლიკაციის ფუნქცია, რომელიც ანთავსებს შექმნილ გვერდს თქვენს ვებსაიტზე (ვებსაიტში ftp პარამეტრები წინასწარ უნდა იყოს მითითებული). 
Rapid PHP - გამოვიდა სრულფასოვანი და სწრაფი PHP რედაქტორის განახლებული ვერსია, რომლის შესაძლებლობები ცდება უბრალო PHP რედაქტორის ყველა სტანდარტს. ადვილი და მოსახერხებელი ინტერფეისი გაძლევთ საშუალებას ხალისიანათ და ადვილად შექმნათ როგორც PHP ფაილები, ასევე HTML, XHTML, CSS და JavaScript კოდები. ფუნქციებში შესულია სინტაკსისის გაფერადება, კოდების ნიმუშები, PHP-ფუნქციების დაწერის დახმარება, ძიება და შეცვლა, ftp-კლიენტი და ბევრი სხვა… 
Rapid CSS - გამოვიდა რედაქტორი განახლებული ვერსია, რომლის მეშვეობითაც თქვენ უბრალოდ და მოკლე დროში ნებისმიერი სიძნელის CSS ფაილებს ჩაუტარებთ რედაქტირებას. Rapid CSS დაგეხმარებათ ადვილად შეცვალოდ და შექმნათ კასკადური ცხრილები (CSS). 
Blumentals HTMLPad 2010 - მძლავრი მრავალფუნქციონალური რედაქტორი HTML, XHTML, CSS, PHP, VBScript, ASP, SSI, Perl სინტაქსისის განათებით და წინასწარი დათვალიერების ფუნქციით. გააჩნია დიდი ცნობების სისტემა თემებზე: ”HTML-ის ძირითადი ტეგები”, ”CSS აღწერა” და უამრავი ოპცია, რომელიც გაგიადვილებთ დოკუმენტებთან მუშაობას… 

